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— 2x—1—x+2_2—x—x—1:0

= 21_2*236*1:0 = 21:2*236*1
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(1)

1
5x~ 2
T SEIE §, Fiileh $Uh TSIk UE I elish U G
2
4. fw e Zsie! § } PN-T1 ot IgUT 2° U IR B
sitfrea difdel

/
@V2r-1 G x2+3f/i2 (iii)x:
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=x(x+1)-1(x+1)
=x+x-—x-1=22-1
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2. UM £(t) = 42 - 3t + 6 &, A9 T PifTE
0 f(4) (i) f(=5)
B TR, f(t)=4t>- 3t +6
Q) f(t) T t=4 TH R,
f(4H=4(4*-34)+6
=4x16-12+6
=64-12+6
=70-12=58
i) f(OFt=-5T@A I,
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=-8

3 2
SRl q 1j:(1 +3(1)+3(1 +1
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9. U «° - 2%y + 3xy* - 6)° & UGS DI

(i) ab(x* + 1) + x(a® + b%) B feon T wgue

(i) x* = (a + b)x + ab =57 - 2¢%y + 3xy” - 65°
(i) V2 &% + 3x + /2 =x? (x - 2y) + 3y (x - 2y)
(iv) x% - 24x — 180 =(x - 2y) (x% + 3y?)

2
) 55 x% + 20x + 345 10. §gU% 3u® - 4u® - 12u + 16 & OFETS BIE|

B (i) ab(x® + 1)+ x (a® + b?) B f2an T sEwe
=3u® - 4u® - 12u + 16
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=x?—ax— bx+ab 11.§§C|Ex3+2x2—5x—633wgaﬁﬁﬂ[{|
=x(x—-a)-b(x-a) B A p(x)=2° + 2x% — 5x — 6
=(x-a)(x-b) el 3R T — 6 €, fre gee qurEee

(i) V222 + 3x + /2 +1,+£2,+3,+ 6%
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=2 (x +42) + 1 (x +/2) 2= +2(2°-5x2-6
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=5x(\/gx+1)+3\/g(\/gx+1) =x%(x-2)+4x(x - 2)+ 3(x— 2)
= (5x + 3v5) (V/Bx + 1) =(x-2)(x® + 4x + 3)

8. (i) 9gUT x” - 4x + 4 B UHEUE BT [(x — 2) 1 FafTS o4 ]
(ii) gUT 8a® + b* + 12ba® + 6ab? F UMHEUS BHIfTE 3, x” + dx+3=2"+ 3x+x+3
5 MORERIRICICRE =x(x+3)+1(x+3)=(x+3)(x+1)
=x?—dx+4=x>—2x-2x+4 X+ 22— 5x-6
=x(x-2)—-2(x-2) =(x-2)(x+3)(x+1)
=(x-2)(x~-2) 12. Fr=feRea & omavs Fifse|
(ii) feam T sEE () * + 132 + 32x + 20
=8a’ + b + 12ba® + 6ab>
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=(2a + by’
[ (a+b) =a®+ b + 3ab(a + b))
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p(=1)=(=1)" + 13(=1)* + 32(- 1) + 20
=-1+13-32+20
=-33+33=0

@ (x + 1), p(x) F1 TF TIHETE 2

3 TUHETE & foru,

x+1) %% +13x% + 32x + 20 (x? + 12x + 20
2+ x?

12x2 + 32x
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0
@ plx) = (x + 1) (2% + 12x + 20)
Tl &% + 122 + 20
=x% +10x + 2x + 20
=x(x+10)+ 2(x+10)
=(x+2)(x+10)

ad: 0 +13x% + 32x + 20
=(x+1)(x+2)(x+10)

(i) AT 9gUS p(t) = 26° — 5t% — 19¢ + 42

T8l 3R UE 42 €, e qefl e oeEe fre €

+1,+ 2,4 3,+6,+ 7,414, + 21, + 42
t=2 W,

p2)=2(20° - 5(2)% - 19(2) + 42
=2X8-5%x4-19x 2+ 42
=16-20- 38+ 42=58-58=0

IA: (t - 2), TEUE p(t) T Th [UFEUS 2|

3 UFETE & fou,
t— 226 — 52— 19t + 42 (22 -t - 21
213 — 442
=+
—t2-19t
2+ 2
+ —
— 21t + 42
— 91t + 42
+ p—
0
3 p(t)=(t - 2) (2t - t - 21)
o', 22— ¢t - 21

=2t% — Tt + 6t - 21
=2t -T)+3(2t—"7)
=(2t-T)(t+3)
ad: 2% — 5t2 — 19t + 42

=(t-2)(2t-7)(t+3)

13. gfe (x—4), 9gU< q(x) =2 - 5% — px+24 Bl

TUFEYS &, 96 p &1 AF 1 DIl
1 fe %, g(x)=2° - 5x? - px+ 24 AR g(x),(x-4) T

wofa: faufer ®, 99 (x — 4) IgIS g(x) F TH [OHETS
BT

x—-4=0= x=4

g(x) W x =4 T R,

q(4)= (47 = 5(4)> - p(4) +24=0
= 64-5x16—4p+24=0
= 64-80-4p+24=0
= 88-80-4p=0
= 4p=8=>p=2

14. g6 ¥ - 1 - 102% - 53x - 41 P YOGS HifoTe|

T A p(x) = 2 — 13 — 10x® — 53x — 41

=x° -1-10x” — 53x — 41

= x> —10x% - 53x — 42
TET IR TE — 42 7, e wef weve queETe
+1,4£2,+3,+6,+7,+14,+21, +42%

x=—-1T,
p(=1)= (-1 - 10(- 1)® - 53(— 1) — 42
=-1-10+53-42
=-53+53=0

HA: x + 1, plx) 1 TH OAETS §

oox® —10x% - 53x — 42
=a® +x? - x? —10x% - 53x — 42
=x%(x+1)-11x% — 53x — 42
=x%(x+1)—11x% - 11x + 11x — 53x — 42
=x%(x+1)—11x (x + 1) — 42x — 42
=x%(x+1)—1lx(x+1)— 42(x + 1)
=(x+1)(x% - 11x - 42)

4, x% — 11x — 42
=x% - 14x + 3x — 42
=x(x—14)+ 3(x - 14)
=(x-14)(x + 3)

sox® —10x% - 53x — 42
=(x+1)(x—14)(x+ 3)
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15. TR (22 - 1), SGI& ax® + b? + cx + d, BT [OHGES &,
aamfg@ﬁsaH:o

B 9 p(x) = ax® + bx® + ecx + d
T p(x), «? — 1 W qoid: fauifsa €, a6 (o — 1) S89e p(x)

T OFETS T
: P¥-1=0= %=1
= x=t1l=>x=-1,1
ap-D=a1> +b(-1)2+e(-1)+d=0
= —a+b-c+d=0
= b+d=a+c )
qdq p(1) = a(1)® + b1)? + (1) +d =0
= a+b+c+d=0
= (a+c)+(b+d)=0
= (a+c)y(a+c)=0
[ @) A b+d=a+cTE W]
= 2(a+¢)=0
B a+c=0

16. () IR (x - 3), TGUE k%® — 2% + 3x — 1 PT TP UGS
2, a9 & &1 7 §d PiisTe|

(ii) T (x + 2), TEUE 2° + 6x% + dx + k BT OGS &,
dq k B WH F14 DIfTE|

BA () T plx) = k%° — 5% + 3x— 1 AR p(x), x — 3 T Ioia:
s ®, 99 (x — 3) TgUE p(x) F Th [UHETE B
R x-—3=0
p(x)ﬁx:ST@ﬁtR,
p(3)= kX3P — (3> +3(3)-1=0
= k(2D -9+9-1=0

= x=3

= 27k —-1=0
= kzzi
27

1 1

= k=t ~—=14_—"—

V21 T 33

@) B p(x)=x° + 6x° + dx + kA plx),x+2 t,_[”'i?f:
farafor 2, @ (x + 2) TEUL p(x) 1 Teh [UHGEUE Bl
Lx+2=0= x=-2
plx) H x=-2 @ W,

p(-2)=(-2" +6(-2° +4(-2)+ k=0

-8+6%x4-8+k=0
-8+24-8+k=0
8+k=0
k=-8

L e vl

17. AR} (x- 2), TEIE 8%° + 42% - 3x+ k BT JOFES &,
a9 k&1 AF §1d DIl

B T p(x) = 8x° + 4x? — 3x + k AT p(x),(x—2)ﬁ1fﬁ?1:
faufsa €, 9 (x — 2) TGIE p(x) F Tk TOHEUES B

x—2=0=>x=2

plx) ® x = 2@ R,

p(2)=82)7° + 42 -32)+ k=0

= 8x8+4x4-6+k=0

= 64+16-6+k=0
= T4+ k=0
= k=-"T4

18. (i) PHEVE T & TN &, TRE 6 (x - 2) TgU
22 - 3x% - 17x + 30 BT TUHETE 2|

(i) UGS THT & TN ¥, TR B (v - 1) TS
4x° + 3x% - 4x - 3 BT YOGS &
T () T p(x) = 22 — 3x2 = 17x + 30
BRI gx)=x-2
g(x)=0 @ |,
x—2=0=>x=2
Wagﬁp(x)ﬁx=2l'@ﬁm,

p(2) =228 - 3(2)? - 17(2) + 30
=2x8-3%x4-34+ 30
=16-12- 34+ 30
=46-46=0

Iq:  OAETE WY ¥ el ® fE
x— 2,22 — 3x% — 17x + 30 &I T UFGEUE T
(i) A p(x) = 42° + 3x% — 4x - 3
SRl gx)=x-1
g(x)=0 @ |,
x-1=0=>x=1
W,a@qﬁp(x)ﬁlel'@%q%
p(1)=41P° +31)*-4(1)-3
=4x1+3%x1-4-3
=4+3-4-3=0
Id: UAETE A § Tt § R (v 1), g
42 + 3x% — 4x — 3 T TH [IAETS T
19. T BISTE f (x - 2), TgUR 3 + 44% - 104% - 5x - 28
I OGS B
B T p(x) = 3x* + 42® — 10x% — 5x — 28
qq g(x)=x—2
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gla) = 0 T W,
x—-2=0=>x=2

319, 9gUS p(x) ¥ x = 2 @A |,
p(2) = 3(2)* + 42)° - 10(2)% - 5(2) - 28

=3x16+4x8-10x4-10-28

=48+ 32-40-10- 28 =80— 78

=2#0
Id: OFETE T H 1 — 2, p(x) T UAEVE T B

20. EIEE & (x+5), TEUE () =2 + & + 3x+ 115 BI
TorETs 2l
Bcl 1\3'5"%\, f(ac)=9c3 +x2+3x+115
qdqg(x)=x+ 5
gla) = 0 T W,
x+5=0=x=-5

379, IgIE f(x) T x = — 5 W@ |,

f(=5)= (=5 + (- 5> + 3(- 5) + 115

=-125+25-15+115
=-140+140=0

14 TUFETE T W TeAtyd el € 6 « + 5, f(x) 1 TH
TUFETE B

1. Iufa FAADT BT TN TSP FAfREd b YOG
T BT
(@) (x - 3)(x + 3) i) (y+5) (-7
B () (x - 3) (x + 3) = (x)° - (3)°
[o(x+ a) (x — a) = x% - a?]
=x*-9

i) +5)(y-1=y"+y(B-1+G)(-T)

[ (x+ a)(x+ b)=x% + x(a+ b)+ ab]
=y +y(-2)-35=y-2y-35

2. 5% - %%Wﬁﬂs%@aﬁq-@mﬁmmﬁ
gnf?

o _ o (xY
el vy 100—(y) (10)

“[reio)lo35)

[ (a+b)(a-b)=a”-b?]
2

343:%—%%3@@%%1@@&%

(a® - b2) = (a + b) (a - b) I 2

3. oM uRee e fomn fFafeiaa & 1= w0 Sifsrel
() 77x 79 (ii) 109 x 105
A (1) 77x 79=(80- 3)(80-1)
=(80)% + 80(- 3-1)+ (- 3)x (- 1)
= 6400 + 80(- 4) + 3
[ (x+ a)(x + b)=x% + x(a + b) + ab]
= 6400 — 320 + 3= 6083
@ii) 109 x 105= (100 + 9) x (100 + 5)
=(100)2 +100(9+5)+ 9% 5
[o(x+a)(x+ 3)=x2+ x(a+ b)+ ab]
=10000 + 100 x 14 + 45
=10000 + 1400 + 45= 11445

4. Iudad wautte & 3ua 3 Frafafea § @ e &
foraRa #ifsrel

2
@) (x-2y-327° (i) (;a—;b+0j

B () (x - 2y - 32)°
= (0 + (= 29)” + (= 32)" + 2(x) (- 2)
+2(=2y) (- 32) + 2(x) (- 32)
=x%+ 4y2 +92% - dxy +12yz — 6xz
[o(a+ b+ ) =a®+b%+ ¢+ 2ab + 2be + 2¢a]

2
(i) (;a—;bmj

2 2
=(1aj +(—1b) +(c)2+2x(1aj
2 3 2
1 1 1
(—3b)+2x(—3b}(c)+2(2aJ(c)

a® b> 5 ab 2bc
=—+—+c"-—-"“+ac
4 9 3 3

5. Iugdad FaEHe! & g ¥ FEfeRea & qoeETs
il

i) 492 + 4dxy + x°
() 4y y
2
2 z
111 -
@iii) y 95

T () 4y% + 4xy + 2
=(2y)2 +2-2y-x+ (2)?=(2y + x)°
[ (a+ b)? = a® + 2ab + b?]

(i) 922 - 6zy + y2

=2y +x)(2y + x)
(i) 92% - 6zy + y*
=(32)? - 2x3zx y+(y)?
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=(32-9)%=(32-y) (32— y) Sméﬁ'\qﬁﬂﬁﬂa?m\qmaiqﬁﬁﬁ

sy 9 22 2 z ? z z sifse|
() y7 = og =00~ (5) - (y *5] (y - 5) G (997" (i) (103"
[ca?— b =(a+b)(a—-b)] T @) (997 =(1000- 3y
6. Iugad WA & Iuam ¥ Frafafea & oHEvs =(1000)> - (3)> — 3(1000)%(3)
Fifse| + 3(1000)(3)?
() 4a? + 9b% + 16¢2 + 12ab — 24bc — 16¢a =1000000000 — 27 — 3 x 1000000 x 3
(i) 2% + 4y% + 2% — dxy — 4yz + 2xz +3x1000x 9
B () 40 + 9b2 + 16¢% + 12ab — 24be — 16¢a =1000000000 — 27 — 9000000 + 27000
= 991026973

= (- 2a)® + (- 3b)% + (4¢)*
+ 2 X (= 2a) (— 3b) + 2 X (— 3b) X (4¢)
+ 2 X (- 2a) x (4c¢)

(i) (103)* = (100 + 3)
=(100)® + (3)® + 3x(100)? x 3+ 3x 100 x (3)*

= (- 2a - 3b + 4c¢)? [+ (a+ b =d® + b + 3a®b + 3ab?]

[ (a+b+c)=a”+b%+c* + 2ab + 2bc + 2ca)] =1000000 + 9 + 3x 10000 x 3 + 3
=(—2a—-3b+ 4c¢)- (- 2a - 3b+ 4c) x100x 9
(i) x® + 4y + 2% — 4xy — 4dyz + 2zx =1000000 + 9 + 90000 + 2700
= (0)%+ (-29)*+(2)* + 2% (¥) X (- 2))(2) = 1092727
+2x(-2))(2)+2xxxz 9. Iugad HauHH! & IRM A, FEfalea & wm wE
=(x - 2y + 2)* i
=(x-2y+2)(x—2y+2) (i) 1252” + y°
7. FrafaRad o=l & yaiRa wu § ferRae| (i) 8+ - (2x - y)’
5 3 . 3 (iii) (2x — 5y)® — (2x — y)°
@[ Sx+1 G| 2-2 N DR
2 2 3 BT () 125x° + y° = (5%)” + ()
&1 o3 13 = (5x + y) [(5x)* - Bx x y + ¥°]
@ §x+ o3 g3 _ 2 2
[-a® +b° =(a+b)(a” - ab+ b))
’ 2 = (Bx + y) (252 - By + ¥°
=(3x) +(1)3+3(3x) (1)+3(3xj(1)2 g (3x y)s( y xD; )
2 2 2 (ii) 8x” —(2x - y)’ =(2x)" - (2x - y)
[ (a+ b =a® + b* + 3a%b + 3ab?] = (2x — 2x + Y)[(2%)* + 2xx(2x — y) + (2% — y)?]
2T 3 1435 9,2,9% [+ a® - B =(a-b)(a®+ab+ b2
8 4 2 = y(4x® + 4x® — 2xy + 4x” + y® — 4dxy)
_27.5,27 5,9 .
. +Zx +§x+ =y (12x° + y* — 6xy)

(i) (2x - 5y)’ — (2x — y)°

o (5-3] -(5] -(3) () () =(3)(3)
2 3) |2 3 2) |3 213 ={2x - 5y - 2x + y} {(2x - 5)*

[ (a—-b) =d® - b - 3a%b + 3ab?] +(2x = 5y) (2x - y) + (2x - )* }
[oa® — b =(a-b)(a®+ ab+ b

ESN A N
8 27 4 6 = (—4y){ 4x® + 25y% — 2% 2x x By + 4x”
3 2 2 3

N A A —2xy — 10xy + 5y? + 4x% + y* — 4xy}
8 4 6 27

= (- 4y) { 12¢% + 31y* - 36
[-(a+b) =d® + b + 3ab® + 3a%b] C4y) 122" + 315" - 36y |
= 144xy” — 48x%y — 124y°
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10. Iraa waEHS! & ITAN |, Frafaliea & 79 o
Fifse|

@) x* - 8y® — 6x%y + 12xy*
27a®>  9a
gt + 2
64b 4b  16b
B (1) x° - 8y® — 6a%y + 12xy°

=5’ —(2y)3 - 3><(x)2 X 2y
+ 3% x% X (2y)?

(i) 27a° +

=(x-2y} [-(a-b}=a®-b-3a%+ 3ab?)]
.. 27a>  9a
(11) 27a° + + +
64b> 4b  16b%

3 1Y 2 1 1
=(3a) +(4b) + 3% (3a) x(%)+3x(3a)x(4b)

3
= (3(1 + 41bj [ (a+ b)Y =a® + b + 3a®b + 3ab?]

11. 949 9 41 &1 uRepe e fomr, Frafalea & o=
A BT
@) (0.2 — (0.3 + (0.1
i) (77 - (4 - (3)’
Bl () AT x=02,y=-03dA z=0.1
Ad, x+ y+2=02+(-0.3)+ 0.1
=03-03=0
- (0.2 = (0.3 +(01)° = (0.2 + (- 0.3 +(01)°
=3x(02)x (- 0.3)x (0.1)= — 0.018
['."Qﬁ:'x+y+z=0,?13[x3 +y3 +2° = 3xyz]
() (7 - (@’ -3 =(7 + (- 9 + (- 3)°
HMlx=7,y=—4dqMz=-3
A, x+y+z2=7-4-3=0
[~aQx+y+2=0 T x> +y° + 2% = 3xyz]
(T = (@) - (3
=3x(7) % (- 4) (- 3)= 252
12. IR DifsTE
(2a + b)® — (2a - b)® — 6b (2a + b)(2a — b)
B (2a + b’ - (2a - b’ — 6b(2a + b) (2a — b)
= [(2a)® + b® + 3(2a)*(b) + 3(2a)(b)?]
- [(2a)” - (b) - 3% (2a)*(b) + 3(2a)(b)’]
- 6b[(2a)” - (b)*]
[+ )P = 2% + 5% + 3x%y + 3xy”
(x - y)3 =x° - y3 - 3x2y + 3xy2
(x+y)(x—y)=x> - y%
=(8a® + b® +12a%b + 6ab?)

- (8a® - b® —12a%b + 6ab?)- 6b (4a® - b?)
=80’ + b® +12a%b + 6ab® - 8a® + b* + 124
- 6ab® - 24a”b + 6b°
= 8b°
13. I9TT FAHHDT & TN A, TA BIfSTE|
(a-b-D@+b +1+ab+a-0b)
Tl (a-b-1D)(®+b*+1+ab+a-0b)
= [a+ (= b) + (- D] [a® + b* + (1)
—(@)(=b)-(-b)(-1)-(a)(-1)]
=a’ + (- b’ +(-1)° - 3(a)(- b)(- 1)
=a®-b-1-3ab
[oa® + 9% +2° — Bxyz=(x+ y + 2)
(% + y2+ 2% — xy — yz — 2x)]
14. 39 3Mad 3} oTaTg 3R TisE & fore wwE Zisie e,
fora®T &pa 3552 + 8y — 16 21
& 35y° +8y-16
=35y2 + 28y - 20y - 16
=T7y(Bby+4)—4(by+4)
=(Ty-4)(5y +4)
< TS/ = Ty — 4

qaqn =5by+4

15.u%f+12=23%,aa(y+1)asmma%
y y

Wﬁy3+%ﬁmﬁﬁml
y

B T g, y2+i2=23
y
= y2+i2+2=23+2 [T 9el & 2 Sireq W)
y
2
= (y+1j =25
y
= (y+1j:i5 [erfeet o W]
y
SRUTHS g e W, y+ —=-5
AT 9T T T B W,

3
vel] e
y

:>y3+i3+3xy2xl+3xyxi2:—l25
y
= y3+i3+3y+§=—125
Y y
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= y3+13+3(y+1)=—125
Y

y
= y3+i3+3(—5)=—125 |—'.'y+l=—5—|
y | y ]
= y3+i3—15=—125
y

= y3+i3=—125+15=—110
y

16.9fC a+b+c=5 3R ab+be+ca=10 8, 98 fag

i &
a®+b+c - 3abe=-25
& e e, a+b+c=5 ()
3R ab+ be+ca=10 (i)
Ch (a+b+c)=(57°

=a?+b%+ %+ 2ab + 2bc + 2ac = 25
=a?+b%+c?+2(ab+ be+ac)=25
=a?+ b2 +c2+2x10=25
=a?+b2+c?2=25-20=5 ...(iii)
<. T e
=ad® + b + & - 3abe
=(a+b+c)(a2+b2+c2—ab—bc—ca)
=(5)(5-10) [t (i), (i) a9 (iii) 9]
=35
= — 25 =Ml 9& gfa fagm
17. 9 a + b=127AM ab =278, a9 o® + b* B 9H 3
Fifste|
B R, o+ b=127 ab=27

34, (a+b)?=012)7%=144

000

a®+ b% + 2ab=144
a®+ b2 +2x27=144
a’+b%+54=144
a®+b%>=144-54=90
[-a® + b° =(a+ b)(a® - ab+ b?)]
=(a+ b)(a®+ b% - ab)
=(12)(90 - 27)= 12 x 63 = 756

L4e el

18. R x- = 23, A9 «* + - @1 W T H7e
X

X

gﬂf?&ﬂ%,x—lz2
x

2
aﬁrq&ﬁmaﬁmm,(x—lj — (2)?
X
[ (a - b)? = a” + b® — 2ab]

= x2+i2—2><x><l:4
X X

= x2+i2—2=4
X

1
= x+72:6

X
T: ST Ul T i A W,
2
(x2+;2) - (6)?

St roxaix L o36

[ )

x* x*
4 1
= X +—+2=36
x
4 1
= x'+—=36-2
X
= x4+i4=34
X
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1. 39 forg & Frdenio sma SifsTe, S8t A1 srer frema 2
BT T Sd € o6 5@ fog W ST @ret firerd €, 5@ qafag
Fed ¢ fow Fewie (0, 0) B T
2. forg S(-3, 6) B Y-3181 ¥ T 71 BifSE
T fog S(- 8,6), Y-31a1 & 33 g W feorq 21
3. afe & fagsil & Fdenios P(-2, 3) 3R Q(-3,5) &, a@a (
P &1 431) - (Q BT {31) &1 A1 o1 Difote|
B foon 2, forg P ot fodwiias = (-2, 9)
~ P = Pl x-fdwnies = - 2
Te1 fog @ 1 FwIa = (— 3, 5)
~.Q T I = Q I x-Fr¥rieh = - 3
(PRGN - (QFN YN =—2—(-3)=—2+3=1
a. fs=g (3, 0) 3i% (0, 4) forw 3187 o= Rerar &2
B g (3,0) & fau, x-fdeid s emss @i y-fdwis 9= %,
14: TE X-18 W e R
farg (0, 4) % foru, x-FrTish = e y-Fdviish errenes @,
4 T8 Y -8l W feora =)
5. f&=g (6, 4) B X-3187 | efad T 7 FifSTE|
B 9 (6, 4) F X-3181 § niftass gl
=fag (6, 4) F1 y-Fidwriap = 4 5TE
6. Y-3181 R R e fomg, 3t X-3181 9 3 018 ol @A W
e 2, & fFrdene sa Sifsel
B - V-1 R oo ferelt forg o o FiEwlieh 31 Bre ©1 oT:
Y-3181 W foq a8 fog, 1 X-3187 ¥ 3 TR &t g W
feord €, % Fewia (0, 3) @R (0, - 3)
7. FrafolRea smfa @ fag P,Q,R,S,7 3R Q,0 &
fordenias s AR

Y

nN W s

PS
P S B y
Q 9123456
2 T
Re -3

& fog P & ferw,
feg® =1 a fag M Hfc =1
~fog & e = (1,1)
fag Q& fom,
g w =3 o fag M Ffc =0
-, fag & fdoia = (- 3,0)
fag R fom,
forg 1 &1 = — 2 a1 fog &l HIfe = -
- fog & faduriar = (- 2,- 3)
ferg s fem,
g =2 a1 fag A FIfc =1
~fag = fadures = (2,1)
fag T feg,
forg 1 91 = 4 A fag &1 wife = -
- fag & o =(4,- 2)
fagofam,
feg® g =0 q fag & e =0
. fag & fderi= (0, 0)

8. 4t 7§ 3 4, fomg 0 = a1 33 3 s 3 §@7g 2

IfE forg 0 afog R fera 2, 78 o R R fog B
¥ Fdens st @il

Eﬁfa@BqamY-ammwmﬁfwa%maﬁ
o= 3 T 2

- fag B% fau,
g ga=0
qemn fog @t e = 3
forg & i = (0, 3)

0. uasﬁgysnrémaﬂs‘@qwxmamﬁua%l TS
e 7o g aft a7 g X-3187 | o feen
5 318 g3 R, Y-31e7 TR Rerd A, aa 590 an Fidenis 2ire

[24]



e sonfafar 25
Bel forg V-181 @ 5 39 €8 W X-9781 W ford €, oma: goent 12, Frafoed forg -9 aqgerfer  fem &2

4 = - 5, 5 T HIe = 0 THAT TF FALAF (5, 0) 3R G) (-5,8) (i) (4,-6) (iii) (-3,2)
(- 5,0) %l @(iv) (5, 4) V) (~4,- 2) (vi) (1,- 3)
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[ SRTE S % TEE 07 R B B
T (1) 9 T Q) B EEH W,
Z/ABC - ZABP = ZACB- /ACP
= /PBC = /PCB i faegw
7. AABC @ W9 43¢ AB a1 AC & Aea-fowg wwen: E
den F &, a9 guiige f& BF = CE|

B ABFC a1 ACEB ¥,

F E
B C
FC=EB
[ F &R E, AC 3 AB % wea-fog )
/FBC = /ECB [- AB= AC)]
BC=BC EXRIEES))
~.ABFC = ACEB [SAS gatmawar f=m 3]
T, BF =CE [CPCT 9]
3 fagm

8. &t ¥ ampfr #, 1|| m @2 M IWRAVE AB F1 wed-fag
21 geige fos M, 3/ a1 D foss sifam famg wwe: ¢
Jqu m R &, &1 9ea-fag F

AAMC = ADMB  [ASA Haimawa frm 9]
T, CM = DM
3: M, 3@l CD &1 9eg-fag Rl 3fer fasm,
o. &t w§ smpfa A, afd AB=AC a=n DB=DC, a&
ZABD &1 ZACD ¥ U §1d Hifore|
A

c

86 < TS efd ¥, AB= AC 991 DB= DC
379, AADB @ AADC ¥,

AB= AC [feram 2]
DB=DC [ferem 2]
AD = AD EERIEES)
AADB=AADC  [SSS Hatmamar fam 9
q@, ZABD = ZACD [CPCT 9]
ZABD 1
ZACD 1
= ZABD : ZACD =1:1

10. & 7 3npfar A, afd AB = BC @201 AD = EC, Id giige
f AABE = ACBD

A D = C
B & T epia #,
AB=BC, AD = EC
AABD @91 ACBE ¥,
AB= BC [feram 2]
AD = EC [ferem 2]
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ZBAD = /BCE [+ AB= BC] AB=QR
- AABD = ACBE [SAS Hatmawar 7o 9] qen AAS gatmemar fa9 & fa,
q@, BD = BE [CPCT ] ...(0) BC =RP
37el, AABE 91 ACBD ¥, 31 AABC = APQR & faW, BC = RP @ri =ifeq st=en
AB=BC (e 2] Tafremar frem ng & 2
BD = BE [FH O F 14 3R Biem F ve N Q, dlers R o B
ZBAE = /BCD [ AB= AC] Fufgfoa a=ar &, a9 fag difse 5 Biys wwfgeg
AABE = ACBD [ASS Fafmamar fom 9 2l
TSR gey o U AABC ), WY A ¥ BC W @ AD # g
11. e e o, AB = AC 3R BE a1 CF w991 /B @ BD =CD
ZC & gHfguee &; R ifse f6 AEBC = AFCB A
A
&
B c
) B D C
B AABCH,  AB=AC AABD T AACD ¥,
/ABC = /ZACB BD =CD [ﬁ'q‘[ %]
-qT LFBC= LECB ...(1) AADB: AADC [m 900]
-+ BE 991 CF %91 /BT /C % Gz | AD = AD EREE )
/EBC=/FCB ...>11) AABD = AACD
[~ ZABC = ZACB] T, AB= AC [CPCT 9]
¥4, AEBC &1 AFCB Y, 31: AABC HHEaTg 21 3fr g
#ECB=2FBC :;T(DE] 15. AABC ww waigarg frgs & frwd AB=aC @on
<EBC = 2FCB [t (i) ¥ LM, BC & S9I=R &1 3 /A= 60°, ZLMC &1 9H
BC=BC ERRIELS] 19 R
AEBC = AFCB [ASA gafmemar form 3] ‘
B AABC THfgemg 8, ¥ AB= AC
i fagm, A
12. APQR ¥, X a1 Y HeI: PQ a1 QR & fag &1 af
PQ = QR @1 QX = RY &, T9ifge & PX = RY| L M
Bel TSAYEH F I 14 FH A WH T B
13. AABC 921 APQR ¥, /A= /Q @ /B = /R, APQR B c
B PF-W Y3, AABC @t Yo BC & SRR &l JB=C .G
Tifge, @ A1 Biyst wafmm & P 3 TR & JA+ /B+ £C = 180°
FRoT 4t Al | (NCERT Exemplar) —  60°+/B+/B=180° [T (i) T T A= 60°]
B AABC T APQR ¥, N 2/B=180° — 60°
/A= /Q@M /B= /R _ _p120°
A P 2
= ZB=60°
G ZC = 60°
. LM || BC
g c qQ R Z/LMA = /BCA [Tl =hIvT]

qe, ASA FarmaHar fam & faw, = /LMA = 60°
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¥, Z/LMC=18(° - ZLMA  [fas g sifEa 9] @, BY = AX [CPCT ]
=180° - 60° = 120° LRl /BAX = ZABX 3 fag.

3.8t 7§ snpfd ¥, AB = DE,BC = EF aa wiftgs
P o R

1. 9 € e §, 2 ARrD T 3 g 4 R sREE

A D
=l €, ¥ fog P wm @ R 21 g oo fs
AABP @1 AACP WaiT™ & a1 AC &) oraTg 8 9t &1
/
B C E F
P Q

6 .
10 4 A AAPB A9 ADQE ¥,
A AN AB=DE [ 2]
5 AP = DQ [ferem 2]
BP=EQ
& T AABP [ BC:EFaﬁIP,Qnm—%@%‘ﬁ]
AP — AR + BP? AAPB= ADQE  [SSS Hafmayar T8 )
_ 100 AB® + 36 q@, /B=/E [CPCT ¥] sfafagw
- AB=100- 36 — AB’ < 64 a. & 7§ ampfy §, AB=AC,AABC ¥ 3=1: g D g™
woR & f& «DBC=,DCB| fag difsw f& gan
- AB= 8o AD, AABC % @101 /BAC @ Gufguifsia oxar
HHRIT AACP H, ’ A
AP? = AC? + CP?
= 100= AC? + 36 \
= AC? =64
N AC=8 v B /A‘& C
319, AABP 91 AACP ¥, B a1 T STH H,
AB= AC [T 8 T AABC ¥, AB= AC
AP = AP [S9afTs3] Z/ABC = ZACB (@)
BP=CP [ 6 T AADB T AADC H,
AABP = AACP [SSS Fafmear frrm 9] AB= AC [feram 2]
2. ABCD v T &, X @1 Y $9el: 4T3t AD @2 BC R AD=AD BREIRES]
fog s veR 2 f AY = BX| fag #ifoe f5 By = AX ZDBA= ZDCA
dm ZBAY = ZABX| [+ .DBC = #DCB fea €, aen @t (i) 9]
B AXAB A9 AYBA H, AADB= AADC [SSA Tafmemar fam 1)
P ¢ @, /BAD = Z/CAD
3G AD, AABC % /BAC =\ GHigHIS & 2
) , e fagm
5. &t 7§ 3npfa ¥, DE = EF, BE = EC, ED | AB @2
EF 1 AC 2| fag 3ifsre i AB = AC
A B A
/BAX = Z/ABY ERERI
BX = AY [feam 7] b | &F
AB= AB [S9afTs3]

AXAB= AYBA [RHS Hatmawar f7=m 9)
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B AADE A9 AAFE ¥,
DE = EF
AE = AE
Z/ADE = /AFE
AADE = AAFE
@, AD = AF
379, ABDE @91 ACFE ¥,
DE = EF
BE = EC
/BDE = /CFE
ABDE = ACFE
@, BD =CF
T (1) T (11) I Se I,

(e 2]

EXRIEES))

[ 90°]

[RHS Tafmamar f=m 1)
[CPCT ¥]...(3I)

[ 2]
[fem 2]
[ 90°)

[CPCT 9] ...(i1)

AD + BD = AF + CF

= AB=AC

gt fagm

6. AABC @1 ADBC 3 Tufgarg fiygst & fomer e
3MUR BC 21 &9iige f6 ~ABD = ZACD

1 - AABC 9 ADBC HHiEaTg 2

A

B C
D
oM AB=CD a1 AC = BD (@)
AABC @91 ADBC ¥,
AB=CD [t (i) 9
AC=BD [Tt (1) 9
BC=BC EXRIEES)
AABC = ADBC  [SSS Hafmemar fom 3]
T, #ACB=2DB C} [CPCT 9] ...(Gi)
Z/ABC = /DCB
o7, ZABD = Z/ABC + #DBC
= /DCB+ £ACB [t (i) |
= ZACD gfa fagq.

7. 7 3B H, BA L AC AU DE | EF 39 VR & f
BA = DE @21 BF = DC| &g ®ifsre f& AC = EF

el < T SIH H,

BA=DE [fem 2] ...4)
qaq BF = DC [fem 2]
= BC - CF = DF - CF gERS]
= BC = DF ...(i)

374, AABC @1 AEDF ¥,
BA=DE [Tt (1) 9]
BC = DF [T (i1) 9]
/BAC = /DEF [ 90°]
AABC = AEDF  [RHS Tafmemar fam 1)
@, AC=EF [CPCT 9]

3fa fagm

8. & 7 an®pfa #, AD = AE @1 BD = EC| fag 3w
fs AB=4C

B 5 . C
& AADE ¥, AD = AE
/ADE = /AED .0
¥¥, /ADB+ /ADE =180° (e 7] ... (i)
dM  LAED + ZAEC = 180° Rftge 7] ... (ii)

T (11) 990 (i) W,
Z/ADB+ Z/ADE = Z/AED + ZAEC
Z/ADB+ Z/ADE = Z/ADE + ZAEC

= ZADB=/AEC [ (i) 9] ...>1v)
319, AADB A AAEC H,
AD = AE [fean 2]
BD = EC [ferem 2]
Z/ADB= /AEC [T (iv) 9]
AADB=AAEC  [SAS Hatmamar fam 9]
T, AB=AC [CPCT ¥ 3o fagm,

000
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gt

1. fs=ft =R Tgst ABCD #, aft «D =105 &, &

/A 3R #B & 9 3iEh ¥ sma isw|
B¢l 9q4s ABCD ¥, £D =105°

- FHR =G4S % T 107 SeR B B

. ZB= /D =105

ZA+ LD 180° waﬁm AB|| DC]

]

= ZA+105° = 180°
= ZA=T5
A LA=T5,/B=105 Bl
2. FAR IgYst PQRS #, LPQR = 125° a1
ZPRS = 25° &, @l ZSPR &1 9F 11d difste|
&1 fean 7, guwR =q4ds PQRS ¥,

ZPQR = 125°
e ZPRS = 25°
- TR =S & TG 107 SR B B
S R
250
125°
P Q
- 2Q =28 =125°
APSR ¥,

/PSR + ZSRP + ZSPR = 18(°
= 125° + 25° + ZSPR = 18(°
= 150° + ZSPR = 18(°
= ZSPR =180° — 150° = 30°

a1 Z/SPR = 30° 21

3. TP FAR a9yt PQRS ¥, fd@of PR don SQ =R
forg 0 R wftrede a1 afk PO = 3.49, 0Q = 2.0
[

qq PQ = 4 T T AR TGS PQRS &1 aRkAm
20 I &, @ PR, SQ 921 QR & 9 37d HifoTel

&1 fom 2, v =qds PQRS #,

PO = 3.4 9, 0Q = 2.0 99, PQ = 4 9wt
qM PQ+ QR+ RS + SP = 20 94t ..(d)
- AR FqHS % el R wniged w5 g

S R

P 23 Q

- PO =0OR

qen 0S =0Q

q@, PR=PO +OR =34+ 34 =689
qen SQ=08+0Q =2+2=49u
- TR =S R T e SR Ee €

. PQ = SR =49+t

qen PS =QR

Tt ) ¥, PQ+ QR+ RS +SP=

= 4+QR+4+QR=20

= 2QR + 8= 20

= 2QR=20-8

= QR=1—22=6@TI"T

31: PR = 6.8 T, SQ = 4 T, QR = 6 T+ 21

. it TR TgYst @& ve fdoul 39S e v Bt

TGS Bl 2, dt 98 TR v 31 it Fwfgfora
= | g difote i M fawof R avaq &

B foor € ¥oR =qdS ABCD &1 fasui AC, ZA #

Hufgeterd s 2l

fagwee

(i) favt AC, 2C ®1 THiERTG T 2|
(i) AC L BD

=T BD &1 e

S

(i) forrol AC, 2A 1 THigfS o 7
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@gld  /DAC= /BAC=1/BAD ..G) e 2PQ = (@X + XR)
. 2 - 2PQ = QR
Tel, AB|| CD T AC T e 3@ 2 W PQRS T AR Fqaf 2
R 1 - QR=PS
37 PS = 2PQ gfar fagm
0 10. U6 SR TgYsT & I FEE DIV (3x- 2)° qAl
(50 - x)° Bl & TS PV B! AT 37 BT
A B B WM TERR 9q4s PQRS ¥,
- Z/DCA= ZCAB ...(ii) [THI<R 0T 7] /P =(3x—2)° A LR = (50 — x)°
a ZBCA = ZDAC ...(iii) [TshT=R I01 77H] TH I 2 5 TR 9qS % SO 07 SR B B
T (1), (11) T9T (1ii) H, S R

£4DAC = ZBCA=ZBAC = ZDCA
39, ZBCD = «£BCA+ £«DCA
= /ZDAC + £LCAB= ZBAD

~fawt AC, 2 1 gEfzwiSE & B ZP=ZR
(i) I TR TqES ABCD ® fasvi AC ¥ i @ (3x — 2 = (50 — x)°
RS w3 2 = 3x+x=50+ 2 [[&T=uT 5]
- ABCD T& THagss 2rml = 4“23
1 AC 1 BD = = s
TGS % foRvl TER T W A F € 7a: /P=3%x13-2=39-2=37
st fagm, a /R=50-13=37
9. U WK TgYT PQRS & /P &1 THIGHIST® QR i T /P+ /Q=180° [UHRR T<:310 PS|| QR]
forg X = wwfigwfom a=a1 &1 fog e & N 37 + £Q = 180°
PS = 2PQ = /Q=180° - 37°
6] fea g PQRS & 9u=R =gy &1 £P & qufgfem PX = £Q =143
2 S QR & X T THEWIRT o B . /S =/Q=14%
P, S

d: =qS o IV H WG 37°,143°, 37 A1 143° 2

12. U TGS AABC #, AB = AC @1 CP || AB, Siafds
AP, Sfespivl 2 CAD &1 THfgwe® ¢ Ris oifse i

o X% w ZPAC = ZBCA @ ABCP U& WaI=<R Tq¥s1 21
97 QX = XR B feon ¥ wafgeg AABC &, AB= AC @1 CD|| AB
fag&eTe PS = 2PQ fag Ty ZPAC = Z/BCA
IUUfe - PQRS TF TR =g 21 q9 ABCP TR w4 &1
PS|| QR
panRaﬁpr@ﬁﬁ'ﬂﬁ@T%' L /
, £SPX = /PXQ [US=R vl 7] .
-+ PX, /P %1 GRfEee 21
£SPX = £QPX @)
FITI'T (1) T (i) 9, . ¢
ZPXQ = ZQPX

3qufe - AABCH, AB= AC
= /C=/B
[ T ST % T HI07 SR B 2

PQ = QX, T QX = XR
PQ = QX @ PQ = XR
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a7, ZCAD = /B+ £C  [dfgwhior S8 J]
- 9/CAP = 2/C

[+ ZB= £Cq9 AP LCAD % GHGHS ]
- ZCAP = /C
= AP|| BC [ThT=R U]
, AB|| CP [feram 2]
314: ABCP U Hu=R =g 1 3fa fag,

1. AABC & wwfgearg i 2, i AB = AC TSg D, E
dun F oW 4stisit BC, AB au AC & wea-famg &
g @5 f6 I@mavs AD, I@/EvE EF R &9 &
aun 39 gzl swar 21

B feam & AABC ® D, E @ F su9: sisti BC, AB 3R

CA % 7=a-fog € 991 AB= AC
fag &Y AD | EF T8 AD TRENSE © EF &I
A

52
AT [W@vS DE 3R DF i e
IUqfe - D @ik E %A% BC iR AB % ner-fag €

DE:%AC?:ﬁ'{DEII AC  [w=a-fag sHF 9]

W, AC=2AF [+ F, AC o1 9e7-fag 2]
DE = AF q DE|| AF ..()

~.DEAF T& Hu=R =q4s 2|

. AE = DE @1 AE|| DF .. (i)

[ TR =G4S o TR ST Sre Td e el ]

W, AB= AC

- 9AE = 2AF = AE = AF

oFd: E 991 F 399: ABd AC % "eA-fag

AE = AF ... (i)
T (), (i1) 9 (i) ¥,

DE = AF = AE = DF
aFean AE = ED = DF = FA

=g DEAF =i Teh ot s1eren Toegefs 21 foreeh fermof
AD @l EF ?)

- =4S % ol | T 7 6 ot o e & faeof
Toh-gER 1 AR TR FHGATST B3 2

¥ AD L EF 3R AD, EF o SHigas 6 21

fa fagm.

2. AABC & Y13l BC,CA 3R AB & wen-fog wwen:

X, Y @21 Z &l XZ 3R BY ReR fog M R forera &
qun CZ 3R XY ReR N R fiem 1 Rig e &

MN = iBC

Bl fear® AABC ® qensil BC,CA 9 AB & T3-fag A

X,Y a1 Z ?1 TS W t@el g7 e AXYZ
AR TR
@ X7 AR BY &1 Sfaesed famg M o @ XY iR
CZ w1 yfa=ss fag N 2

A

B

fag&TE MN = iBC

Suutd AABC H, AB & #=-fog Z q AC
qer-fog Y R

YZ = %BC [Fea-foeg W 4] ...(0)
T YZ|| BC 3191 YZ || BX
-+ X, BC %1 nea-fag B

BXzéBC ... (i)
-~ (i) 7 (i) ¥, YZ = BX 9 qd & fog fran © fm

YZ|| BX

a1d: =4S BXYZ Tk TH=R wqys ¢ fs@es fast BY
T XZ TH-TR & fog M R wmfgafsa w0
~fag M, BY %1 #e-fag B

= TR, YZ=%BC=XC

JG YZ = XC AR YZ || XC 71
~XCYZ U TR Fq4sl 2

- TR =S XCYZ & fawut CZ 9 XY TH-TR H
fag N W Fufgste w3

~fag N, XY % wea-fag R

36, AXYZ ¥,

farg M, 1 BY 1 @l N 91 XY 1 6e7-farg €|
MN =%YZ ...(iiD)
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Tt (1) ¥ YZ 9 9 (1) ¥ TE |,
MN =1(1Bcj -lpc
2\ 2 4

s MN =ch

gt fagm

3. APQR #, PQ = PR a1 S, PQ &1 Aea-forg &1 S &
QR & TR U6 @1 it 1§ &, S PR B fag T R
Frea gl g difsefs pPs=pr

el fear® APQR f&¥% PQ = PR A1 S, PQ %1 Hea-forg 71
AT ST i ToeTmn, Sifsh QR % FH=R B
fag e PS = PT

Q R
Suufs Sf S, PQ #1 AeA-fog € 991 ST'|| QR B o7
Ter-forg TH9 % foeim |, 7 <t PR &1 qea-fog gmm

CRIE PT =TR
ZPTS = /PRQ ()
qe /PST = /PQR ...(iD)
[+ S @41 T %W9: PQ 9 PR % H&A-fag 8]
feh PQ = PR [feam 8]
: ZPQR = /PRQ ...(iii)
T (1), (i) T (i) 9,
/PST = /PTS ..(iv)
APST ¥, ZPST = 2PTS (@ (iv) 9]
: PS=PT
[ TH IO St FEE ST T el €
e g,
4. g% <t Tgyfst & faeof ek ava €, &t Rig e

oq
& s gomsi & Aea-fog3i @ e ae I@raEvs
vS 3 S 2

B fear & PQRS t& =g« ¢ i famol PR &R QS ¥4
&R § % PR L QS|

wgs F gl PQ, QR, RS 3R SP & wea-feog shwn:
A,B,C,D ®| E,F,G, H %8%: =4St ABCD & gt
AB, BC,CD 3R DA % wea-fag €

fag &8 ABCD T 3194 R
Iuufe - APQR #, A, PQ 1 941 B, QR 1 AeA-fag B
: AB:%PRW AB|| PR ..

@91 APSR ¥ C, SR &1 @€l D, PS 1 AeA-fag B
CD =%PR6941 CD|| PR

T (@) 9 (1) I,
AB=CD 71 AB||CD
~. ABCD T Hu=R =g4sl 2|
CD|| PR, ¥@: DG|| HO
-+ ABCD T FHI=R Fq4 B
: AD|| BC @1g=1 AD|| QS
[ A 3R D |9 PQ 7 PS % uea-fawg €

...(11)

...(iii)

HD|| 08 .(iv)
Tt (iii) 3R (iv) ¥, OGDH *f T FH=R =g 2l
ZHOG = 9(° [feam 2]
2D = 9°
[ TR =g % TR HI0T S B 8
- TAWR =G4St ABCD &1 /D FHHI0 B
#d: ABCD T 317 2| sfafagm

5. g difse & fo=ht ogqys ot mara ot &
Aea-fogall o e 9 IErEvs | a1 9y '
AR IGYS Bt 7

&1 fEan € =94 PQRS &1 a0 TSish PQ, QR, RS 3R
SP % wer-fag U A, B,C ¥R D © 3 fagati =
fiee Siqds ABCD &l 21

S C R

Targ FT 8 =q4S ABCD Toh TR =q4 2|

T faewot PR &0 fiemn
IUUfT APQR ¥, A 791 B 99: PQ 3R QR % weA-fag B
ABIIPRSﬁTABzéPR ...A)

=i YR, APRS H, D a9 C %99 PS 3R SR &
weI-farg ¥

DC||PRsﬁ1DC=%PR ..()
T (i) 99 (i) ¥, AB=CD 3R AB|| CD
31d: ABCD Ush TH=R =gy 2

i fasm,

000
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TSIge! 9.1

1. & 7§ anpfa d, MA@ AB @1 CD R & ik
Z/OBA = 55°&, a8 ~COD & 99 31d Sif3e|

OA=0B

ZOAB= Z/OBA =55

ZAOB=180° - (LOAB+ £OBA)
=180° —(55° + 55°)
=180° —110° = 70°

-+ Sad AB@ CD sRTeR B

-3 T F T GHM 107 ST R

ZCOD = ZAOB= T0°

G H, Jd B IR O

& AOABTH,

2. @ W
ufeadl £ COG &1 9F 3 PifsTel

CG

E

B¢l <1 T $fa ¥, CD = DE = EF = GF
- A F 5 W GEH HIUT SR B3
£COD = /DOE= /EOF = Z/FOG = 4(°

£COG = 4x 40° =160°

o, gfdadt £ COG = 360° — ZCOG = 360° — 160° = 200°
3. &Y ¥ 3l ¥, LOAB = 30° @2 ZOCB = 57° €, ad

/BOC @1 ZAOC & 919 371d Sfe|

qaa
CD=DE=-EF=GF & afR ,COD=40° 2, da§

8] APy, LOCB=57
q ZOAB= 3(°
AOCBT, OC = OB

Z/OBC = Z/OCB= 57
Z/BOC =180° - (LOBC + ZOCB)
=180° - (57° + 57°)
=180° — 114°= 66°
316, AOABH,0A = OB
- ZOBA= ZOAB= 30°
qd, LAOB=180° —(LOBA + ZOAB)
=180° —(30° + 30° )= 180° — 60° = 120°
.. ZAOC= ZAOB-/BOC=120°- 66°=54°
4. aft g9 &1 &= ‘O’ @M f§<gA, B,C, D, E, F,G 3R H

g9 R 3@ WHR fR@ & f$AB-BC-CD=DE
—EF-FG =GH=HA @d, /AOB,/AOC,/DOF

dA ZEOH & 9HF oid Difome|
B feI €, AB=BC=CD=DE=EF
=FG=GH=HA
ZAOB= /BOC = ZCOD = ...

qd,

240B="7 - 45

ZAOC = ZAOB + Z/BOC
= 45° + 45°
= 90°

ZDOF = ZDOE + LEOF
= 45° + 45° = 90°

ZEOH = LEOF + LFOG + ZGOH
= 45° + 45° + 45°
=135°

5. Ofe ga & TG AXB a1 CYD waiT<m €, a9 AB a2

CD &1 31U 71 DifsTel

[-ZBOC = ZAOB]

[43]
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X

A B

Y

B & T i H, 99 % =9 AXB 991 CYD FalTEH B
~ZAOB= /COD,ds Sfial AB=Sa1CD
[+ SRTSR STTeTd 3heg T STaR Shiv] = shidl ¢
AB 1

= ~= AB:CD=1:1
cD 1

6. & TE i #, @ SNaW AC 3R BC =R & au
foisar 0C, AB ® fog M R vftde o= &, @«

AM : BM &1 391 1d Pifsel

AB

C

B < T ofa H, Sfer AC = Sien BC
- Z/AOC = /BOC
el ZAOM = /BOM .0
a1¥, AAOM AR ABOM ¥,
OA=0B
ZAOM = Z/BOM
OM = OM
AAOM = ABOM
T, AM =BM

AM L AM:BM=1:1
BM 1

TSIde! 9.2

1. & 7 3l #, B 0 A Sfia1 AB W e S = 2|
afe AB = 8 QW &, d9 AP 921 PB 31d sl

N
N7

[T 31 i ]

(= () &)

[SHe3]
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